Решение типового варианта 
и образец оформления ИДЗ № 6.
Производная


Задача 2. Найти вторую производную  функций.
Для нахождения второй производной функции необходимо:
a) найти первую производную и провести возможное упрощение полученного выражения;

б) взять производную от полученного выражения, как от новой функции ;
в) при параметрическом задании функции вторую производную находим по формуле 

	





 





 



Задача 3. Вычислить значение производной функции в точке



Находим производную функции и в полученное выражение подставляем значение аргумента .
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